

社区警民共议事,市公安局副局长说——

“大家要少谈成绩多提意见”

本报聊城1月20日讯(记者 刘彦朋 通讯员 付延涛) 20日上午,东昌府公安分局古楼派出所铁塔社区警务室举行警民议事活动,单位代表和居民代表14人受邀到场。活动刚一开场,聊城市公安局副局长便让大家少谈成绩,多提意见和建议。

20日上午9时30分,聊城市公安局副局长李学军、东昌府分局政委李贺民及古楼派出所负责人、民警等人,与来自铁塔社区的单位、居民代表坐在一起。活动一开场,李学军就笑着说:“希望大家谈

成绩时,一定要简明扼要,每个人尽可能多提意见、建议。”

作为单位代表,聊城和谐物业公司总经理王成东说,他和小区平时接触较多,小区里有时丢电动车,按照程序得去刑警队报案,但小偷作案时,多是被辖区派出所抓住的,导致最后无法衔接,很多赃物需要绕个大圈退到居民手中,很不方便。“发生在辖区内较小的盗窃案,能不能直接去派出所报案?”王成东提议说。

铁塔社区居民代表蒋洪涛明确地说,去古楼派出所办理

一些户籍证明等,会碰到个别民警冷、横、硬、拖沓的现象,而且派出所离古楼社区太远,跑一趟得半个小时,很多时候都是社区民警张晶芳给捎带着办理。“张晶芳经常主动帮我们办,但社区这么多人,都交给她,耽误了她这么多时间,实在有些不忍心。”蒋洪涛说,他建议能否在铁塔社区警务室设立个办理户籍的窗口。

山陕会馆副馆长韩冬表示,警务室张晶芳民警帮扶社区好几个贫困家庭,希望能够建立互助组织,让更多条件

好的居民伸出手来帮助条件差的居民。

东昌府公安分局政委李贺民说,社区居民任何时候有想法、有意见,都可以随时向派出所、公安分局反馈,警民交流不能仅限于这一次活动。聊城市公安局副局长李学军表示,小区丢电动车案件管辖的问题,他会让相关部门去调查研究。同时,李学军要求古楼派出所要组织好小区治安防范,小区物业要规范保安人员,“治安防范做好了,不丢东西了,那才是居民最需要的。”

追踪报道:

物业承诺尽快做好防护措施

本报聊城1月20日讯(记者 李璇 见习记者 赵寰) 19日,本报以《带电变配电箱放进无门毛坯房》为题,报道了振兴路一小区居民楼中间,一座无门毛坯房内放着两个带电的配电箱,并不时有孩子在屋内乱窜一事。20日,东昌府供电部综合科表示将协调小区物业采取防护措施,物业公司岳经理承诺21日会将防护措施做好。

20日上午,东昌府供电部综合科主任主任说,得知配电箱在小区后,及时联系了物业管理部,并表示变配电箱

属于客户资产,但供电部会在自己职责范围内,尽快调查落实情况,给该小区物业下达一份通知,让他们采取一些防护措施。

下午4点左右,记者在该小区看到,小区大门口与小区内并没有张贴相关提醒告示,放有两个配电箱的毛坯房仍未安装相关防护措施。一居民说,物业还没有贴出相关通知,他也天天嘱咐孩子,不要去里面玩儿。

随后,记者联系物业公司岳经理,其表示马上就会去张贴通告,并称21日会将防护措施做好。

小学生脊柱侧弯患病率0.75%

13岁少年脊柱侧弯

本报聊城1月20日讯 “真没想到自己才13岁,还有点脊柱侧弯呢!”18日,东昌路小学六年级的小孟说。日前,东昌府区卫生防疫站对市区35245名小学生进行了一次健康体检,结果显示脊柱侧弯的患病率为0.75%,成为影响未成年人身体健康的一大隐患。

据了解,青少年特发性脊柱侧弯是青少年在生长发育过程中的一种常见疾病,主要临床表现有轻度驼背、斜颈、双侧锁骨不对称等。长期从事脊柱侧弯研究的永衡整脊研究所所长谭祥跃告诉记者,对已存在脊柱侧弯的孩子,轻度侧弯不需要治疗,可以科学系统地

进行锻炼,自行矫正。

此次健康体检结果显示,小学生脊柱侧弯的患病率为0.75%,其中男生患病率为0.61%,女生患病率为0.9%,且很多未成年人存在不同程度的脊柱侧弯。对于侧弯15度以上、45度以下的孩子,则需要进行系统的保守治疗,以获得良好疗效,防止畸形进一步发展。谭祥跃说,对于脊柱侧弯来说,早发现、早预防、早治疗是最重要的。

谭祥跃提醒说,老师和家长要对孩子的脊柱健康予以关心和重视,教导孩子从小养成良好的站姿、坐姿习惯,加强对脊柱锻炼,只在脊柱侧弯的孩子,轻度侧弯不需要治疗,可以科学系统地

(咏恒)

包车回家被“放鸽子”

司机称车坏了,20余名大学生回家推迟

本报聊城1月20日讯(见习记者 赵寰) 聊城大学20余名学生包了一辆私人中巴,约定好20日启程返乡,没想到中巴司机临时爽约,并称汽车坏了暂时走不了,经多次沟通后,司机承诺21日将准时到校。

聊城大学学生小余准备20日回老家青岛,并打算包车回家,便拨打一则包车广告上的电话。小余和司机见面后,司机表示已经和另10余名学生约定,一同包车回青岛,并商定20日下午2点到校接学生。小余还交纳了部分定金。

到了一同包车的约20多名学生,但直到下午2点,他们仍未见中巴车到约定地点。小余随即拨打司机电话,将司机约到学校。司机称,他上午用车接了一个活儿,回去的路上车坏了,现在正在维修,估计要到明天才能修好。

由于学校已放假,学校寝室已停课停电,且分时段开门,室内东西已经收拾好了,突然又不能走了,学生情绪都有些激动,要求司机退还当时所交定金。司机解释说,此事属于意外,他也没有办法。

双方经多次商谈,中巴司机承诺21日8点准时开车到学校,并退还了部分定金。

贺“两会”迎新春

19日晚,聊城市公安局贺“两会”迎新春2011春节文艺晚会在市影剧院隆重举行。晚会分为使命篇、和谐篇和忠诚篇,围绕亲民公安的主题进行,节目全为民警或家属自编自演。

本报通讯员 王金梅 付延涛 摄



拼车回家,就是找不到“短期险”

最短长期1年,拼车买保险真难

本报聊城1月20日讯(记者 张召旭) “想拼车回老家,车主让我去买份保险,可问了好几家保险公司,都说没有短期的,最短也要保1年。”在聊城上班准备返乡的朱女士拼车遇到了小麻烦。据了解,随着春节的临近,一些拼车族想购买短期保险,却很难从保险公司网站买到合适的产品。

20日,家住阳光花园小

区的朱女士说,她要拼车回老家,车主怕万一出现事故发生纠纷,让她去买份短期意外保险。可朱女士问了好几家保险公司,得知保险期限最短1年。“拼车费才几十块钱,却买份上百元的保险,不划算。”朱女士想买份保几天的险种,可跑了好多家保险公司都没有。

记者从一家保险公司了解到,私家车在参加保险时,是

以非营运车辆名义参加的,按照保险合同的规定,非营业性的单位和私有车辆做营业用途,不能获得保险赔偿。如果朱女士搭乘陌生人的私家车在途中受伤,将得不到赔偿,朱女士最好买份短期意外保险。

城区多家保险公司表示,针对个人的短期意外保险,期限最短的也有1年,10天左右的旅行保险主要针对旅行社等团体客户,随车票、飞机票、火车票等售出,意外险虽然保险期限短,但不能用于非商业运营性质的私家车。在一家保险公司网站,公司针对春节出行推出了交通意外险和旅行意外险,保险期限为1天到1年不等,客户可以根据自身需要选择保险期限。但该保险公司营业厅销售和网上直销是分开的,聊城营业厅还没有推出针对个人的旅行意外险险种,市民只能网上投保。

正选发卡,身后孩子不见了

庆幸车棚管理员留住走失孩子

本报聊城1月20日讯(记者 潘跃全) 20日下午,一位女士带着5岁的儿女逛商场,在挑选发卡时发现女儿走失。而孩子幸好被商场车棚管理员遇到,并留下等候孩子母亲,5分钟后母女二人终于见面了。

20日下午1时许,柳园路一商场车棚门口,一位女士抱着一名小女孩大哭,一会儿又笑了起来,并给小女孩拉上

羽绒服拉锁。该女士姓何,大约10分钟前,她在商场饰品店给女儿挑选发卡,回头发现女儿不见了。心急的何女士赶紧拨打报警电话,并沿着商场门口往北找。

“孩子才5岁,也快过年了,要丢了孩子我可咋办啊。”何女士忍不住又哭了。当她走到车棚门口时,终于找到了孩子。何女士的女儿说,买发卡时,不知道怎么回事就看不到

妈妈了,只能到处寻找。

商场车棚管理员张女士说,5分钟前,她看见一个小女孩哭着向车棚走来,就把她领进值班室,小女孩说找不到妈妈了,想让她帮忙找一找。张女士让小女孩在值班室等着,安慰说“妈妈一定会来。”

5分钟,何女士在车棚找到了自己的女儿,并向张女士再三表示感谢。



何女士带着女儿向张女士表示感谢。

记者 潘跃全 摄